

女子公交车上挥刀扬言“去医院砍人”

下车后,她冲至医院病房,被护士“夺刀”,无人伤亡

公交车上,女乘客情绪几近失控,持菜刀疯砍座椅泄愤;医院病房里,该女子手握菜刀气势汹汹闯进,几次扬言要砍人。这两幕揪心的场景交替间,危险系数不断升级。

昨日下午16时许,省城滨湖新区60路公交车上,一名中年妇女携菜刀,屡次在车厢里做出异于常人的举动,公交司机临时疏散乘客,一路安抚。最终,女子下车后,又直奔滨湖一医院,在女子闯入病房后,被一名护士发现并成功夺下刀具。



女子当时坐在公交车前排第二个位置上

女乘客携刀上车,吓坏一车人

徐少龙是这辆60路公交车的司机,他指着前排座椅上密密麻麻的刀痕,心有余悸,“都是她砍的。”

这名女子是在徽州大道美丹家园附近站牌上车,一直坐在前排,手里拿着一个包。

公交车驶至徽州大道与锦绣大道交口时,徐少龙看到妇女打了个电话,“一直在嘶吼,语气很不对劲。”

挂完电话后,妇女竟哭哭啼啼地从包里抽出菜刀。

徐少龙从车内后视镜看到,这名妇

女举起一把锋利的菜刀,疯狂地砍向无人乘坐的塑料座椅。此举让一车20多名乘客吓得不敢动,纷纷朝车后躲去,“还有孩子被吓哭了。”

怎么办?怎么保证车上一车乘客安全?这是眼前最迫切需要解决的难题。

司机出招疏散乘客,当起“谈判专家”

车子开到“春融苑”站牌处,女子的情绪仍不稳定,叫唤着“我要砍你,你连累了!”

车辆戛然而止,徐少龙转过身,商量起来,“哪怕有委屈,咱也别为难一车乘客,让他们下车走吧。”徐少龙试探性问了一下。妇女点点头,后车门开启后,一车乘客蜂拥而下,瞬间脱险。

车门关闭,这辆只有两名驾乘人员的公交车继续行驶。此时,下车的乘客拨打了报警电话。

“大姐,你也别太伤心,有什么事都好商量。”徐少龙干脆放缓车速,开导着妇女,但对方并不听劝。

“把刀收起来,想想你自己子女,你犯了错,他们怎么办?”徐少龙展开攻势。“我

有两个孩子呢,可是我也没办法啊……他们把我害了,还要赔钱。”妇女有一句没一句抱怨着,眼泪汪汪,语言逻辑混乱。

徐少龙不敢刺激对方,只能好言相劝,一路“对峙”。公交车开到“福州路”站牌,“我没开前后门,只是跟车下的乘客指着那名妇女,示意手里有刀。”徐少龙说。

失控妇女半路下车 持刀直奔医院

合肥警方闻警而动,组织路面多辆巡控车,通报警情,加强对广西路附近进行巡视。

公交车开到“广西路”站牌时,妇女扬起菜刀,“让我下车!”徐少龙只得开门,在对方下车后,也立即报警求助。

包河巡警609巡控车恰好在附近巡逻,最先发现这辆公交车,在询问徐少龙相关情况,不禁紧张起来。

原来,这名妇女下车后,直接钻入滨湖医院东侧铁门,带着菜刀直奔住院部大楼。

几路民警穷追不舍,一路追至楼内。

通过监控室工作人员及时查找,发现妇女已经出现在18楼内科病房里。

病房争吵不休 护士悄悄背后夺刀

民警冲上18楼靠里的一间病房,发现这名妇女已被家人围住,情绪仍不稳定。经过询问得知,那把菜刀已被夺下。

女子被警方控制后,随即移送滨湖派出所审查处理。

记者了解到,妇女姓潘,45岁,砀山人,居住在徽州大道某小区。据其家人介绍,事情起因源于家庭经济纠纷导致的家庭关系紧张,“她婆婆生病住院了,一家人在病房里服侍着,她却寻来不断扬言要砍人。”知情人称。

据家人反映,潘某平日精神状况很好,但近期有些异样,“可能有点失控了。”

那又是谁勇敢夺下这把菜刀呢?经记者多番走访询问,发现这要归功于病房里一名姓瞿的护士长助理。瞿护士称,自己见状不妙,悄悄尾随也进入病房,“那时她正跟病房里的家人发生争执,我乘其不备,从后面抄上,在家人合力配合下,将菜刀夺下来。”

目前,警方已经介入调查此案。

倪健 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

有人报警让民警帮买早餐,有人报警让警察送其回家……

“110”是用来救命的,你可别随便打

每当财产与生命遇到侵犯时,我们会第一时间拨打110求助。然而,生活中却有这样一拨人,他们出于无聊用已欠费手机报假警。为了挽留飞机上的“女友”而谎称飞机上有炸弹……

“当前合肥市日均接警量6000余起,高峰期为每年的夏季,通常在高峰期内,一个月的接警量为15万多起,最高的一天接警量曾突破10000起。”合肥市公安局警令部副主任、110指挥中心调度室主任刘庆文在接受记者采访时表示,在这么多的接警量中,基本每日都会有无效警情或假警。

最雷人: 报警让警察买早餐

2013年4月2日5时许,上派镇辖区警方接到警情,上派镇新华街某网吧有人求助,称丢失手机。接到指令后,巡控民警立即驱车赶到报警地点。

很快,民警找到了正在网吧玩游戏的报警人王某。当民警问其有什么需要帮助的时候,王某竟然头也不抬告诉民警,他打了很长时间的电话,现在走不开,但肚子又饿,让民警帮忙买份早饭。

最无奈: 用欠费手机报警自首

2013年3月12日14时许,经辖区警方接到警情,耕耘路与莲花路交口的莲花广场旁,一名男子报警称自己是个小偷,现在要自首,在那里等着民警过去处理。

得知警情后,辖区莲花派出所立刻组织警力前往案发地,经巡查,并没发现疑似报警人,民警随即拨打报警人电话,但从电话内传

出的却是“手机用户欠费停机”。

民警原地等待一段时间,后又走访周边商户,均未得到相关信息。

最大胆: 谎称飞机有炸弹

2013年2月21日凌晨,合肥警方接机场公安通报电话:称有一名男子拨打机场服务电话,举报称合肥飞往深圳的某次航班上,有一女乘客随身携带爆炸物品。

接到匿名电话后,警方紧急处理,该机最终迫降南昌昌北机场。经排查,未发现异常乘客及行李,也未发现机上有爆炸物品。

随后,“举报人”被警方控制。据了解,该男子因与女子闹矛盾,女子乘飞机离去后,男子假报警企图挽留她。

最可气: 醉酒后报警让警察送他回家

2013年春节假期,双岗辖区警方接到警情,一名李姓男子报警称,晚上在阜阳路一酒店吃完饭,车子不见了。警方立刻组织警力

赶往现场,但在警方赶往的途中,指挥中心再次接到李姓男子电话,该男子催促民警快点赶到现场,并说自己在濉溪路某银行门口等着。

当民警赶往濉溪路时,拨打报警人电话,对方则表示自己已打的回家,准备报警让警察送他回家的,见警察没有到,他等不及了,就打的回家了。

公安呼吁: 虚报假警非儿戏,严重将受罚

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》可对虚报假警当事人处以十日以下拘留,并处以二百元以上五百元以下罚款。对恶意骚扰110,未造成严重损失的,尚不够刑事处罚的,处十五日以下拘留、二百元以下罚款或者警告。

此外,刘庆文提出,当前也有一些不属于公安管辖范围的事件,但市民不知道通过何种渠道去处理而拨打110求助。比如经济纠纷、商品质量问题、酒店不予开发票、小区内停车位被占、晒的被子掉在树上等。

合公新 记者 王玮伟